
 

                                                        У К Р А Ї Н А                                                              

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 
голови Закарпатської обласної державної адміністрації 

 

29.05.2018                                              Ужгород                                               № 341 
 

 

Про підсумки економічного і соціального розвитку області 

за І квартал 2018 року 
 

За підсумками економічного і соціального розвитку області за січень – 

березень 2018 року індекс виробництва промислової продукції області 

у порівнянні з попереднім роком становив на 104,9 відсотка. 

Індекс будівельної продукції становив 102,8 відсотка.  

Обсяг вантажообороту становив 1,9 млрд. тонно-кілометра, що більше 

відповідного періоду минулого року на 7,8 відсотка.  

Експорт товарів у січні – лютому 2018 року становив 281,4 млн. дол. США, 

імпорт – 242,8 млн. дол. США, що відповідно на 39,6 відс. та 36,8 відс. більше 

відповідного періоду 2017 року. Позитивне сальдо зовнішньоторговельного 

обороту становило 38,6 млн. дол. США. 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі склав 5,0 млрд. грн., що на 11,8 відс. 

більше, ніж у відповідному періоді 2017 року. 

До бюджетів усіх рівнів області надійшло податків та зборів (без 

урахування відшкодування податку на додану вартість) у сумі 3,2 млрд. грн., що 

більше надходжень  відповідного періоду 2017 року на 42,4 відсотка. 

Номінальна середньомісячна зарплата штатного працівника, зайнятого в 

галузях економіки регіону, у березні 2018 року становила 7487,00 грн., що на 

27,7 відс. більше відповідного місяця  попереднього року.  

Надходження власних коштів до бюджету Пенсійного фонду (без 

врахування єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування) 

у порівнянні з І кварталом 2017 року зросли на 21,2 відс. і становили 3,4 млн. 

гривень. 

Однак поряд із позитивними тенденціями в економіці області мали місце 

негативні показники економічного і соціального розвитку. 

Індекс обсягів сільськогосподарського виробництва у всіх категоріях 

господарств становив 95,5 відсотка. 

Обсяг пасажирообороту становив 0,8 млрд. тонно-кілометра, що менше 

відповідного періоду минулого року на 3,2 відсотка.  

Індекс споживчих цін (інфляції) у березні порівняно з попереднім місяцем 

становив в області 101,4 відс., із початку року – 105 відсотків. 
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Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні 

адміністрації”, враховуючи стан соціально-економічного розвитку області за  

І квартал 2018 року, з метою реалізації державної регіональної політики та 

забезпечення поліпшення показників діяльності облдержадміністрації: 

1. Райдержадміністраціям та пропонувати міськвиконкомам, виконавчим 

органам Іршавської, Перечинської, Тячівської міських, Баранинської, 

Вільховецької, Полянської сільських об’єднаних територіальних громад 

забезпечити: 

здійснення заходів щодо створення індустріальних парків;  

контроль основних показників роботи промислових підприємств 

щомісячної звітності та вчасного подання інформації департаменту економічного 

розвитку і торгівлі;  

поліпшення стану розрахунків споживачів за отримані житлово-комунальні 

послуги та стовідсоткову оплату підприємствами житлово-комунальної галузі 

спожитих енергоносіїв; 

дотримання нормативно-правових актів щодо формування, затвердження 

та застосування тарифів на житлово-комунальні послуги та положень Закону 

України „Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної 

енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої 

води, централізованого питного водопостачання та водовідведення”; 

своєчасну виплату заробітної плати працівникам житлово-комунального 

господарства області та запобігання виникнення заборгованості із заробітної плати 

працівникам галузі та утворення нових боргів до Пенсійного фонду; 

належного фінансування у 2018 році заходів місцевих Програм, що діють у 

сфері житлово-комунального та дорожнього господарства, відповідно до потреби; 

дотримання державних стандартів, норм і правил технічного 

обслуговування багатоповерхових житлових будинків з метою надійної їх 

експлуатації органами виконавчої влади територіальних громад та суб’єктами 

господарювання, що здійснюють діяльність у житловій сфері; 

впровадження механізму вибору управителя багатоквартирного будинку 

відповідно до вимог Закону України „Про особливості здійснення права власності 

у багатоквартирному будинку”; 

проведення конкурсів із призначення управителя багатоквартирних 

будинків з метою створення конкурентного середовища на ринку житлово-

комунальних послуг; 

залучення у житлово-комунальну галузь інвестицій та кредитних ресурсів 

для впровадження інноваційних технологій та заходів з енергозбереження; 

оснащення будівель вузлами комерційного обліку постачання теплової енергії та 

централізованого водопостачання; проведення капітальних ремонтів 

багатоквартирного житлового фонду; 

контроль за дотриманням законодавства у сфері благоустрою територій 

населених пунктів; ліквідацією несанкціонованих сміттєзвалищ; а також 



 

 
3 

належною роботою суб’єктів господарювання у сфері збору та вивезення ТПВ і 

станом місць їх видалення; 

розроблення схем санітарного очищення територій населених пунктів 

області; 

передбачення в місцевих бюджетах на 2018 рік необхідних коштів для 

виплати компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян транспортом 

загального користування; 

усунення порушень, виявлених управлінням Західного офісу 

Держаудитслужби в Закарпатській області під час проведення контрольних 

заходів; 

якісну організацію внутрішнього контролю і аудиту в бюджетному процесі, 

систематичний моніторинг ефективності використання бюджетних коштів; 

дотримання норм чинного законодавства під час розроблення регіональних 

цільових програм, механізмів моніторингу та визначення звітності про хід їх 

виконання, розроблення дієвих механізмів контролю за кількісними та якісними 

показниками виконання затверджених радами бюджетних програм; 

продовження роботи щодо виконання пропозицій, наданих управлінням 

Західного офісу Держаудитслужби в Закарпатській області за результатами 

відповідних контрольних заходів; 

вжиття заходів щодо ліквідації неформальних ринків, несанкціонованих 

місць торгівлі, створення цивілізованих умов продажу продукції, вирощеної 

сільгоспвиробником;  

підтримку вітчизняних товаровиробників шляхом популяризації їх 

продукції в засобах масової інформації, мережі роздрібної торгівлі, на ринках; 

вжиття заходів легалізації робочих місць у галузі торгівлі, виведення з тіні 

торговельної діяльності, особливо в сільській місцевості; 

якість та безпеку продукції, дотримання правил роздрібної торгівлі 

продовольчими та непродовольчими товарами; 

розвантаження груп у функціонуючих  закладах дошкільної освіти та 

забезпечення дітей дошкільного віку місцями у закладах; 

закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп’ютерного 

обладнання, відповідного мультимедійного контенту для початкових класів 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 року  № 237 

„Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на  

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова 

українська школа” та розпорядження голови облдержадміністрації 04.05.2018 

№ 281 „Про розподіл субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам на  

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти „Нова 

українська школа”;  

комп’ютеризацію  закладів загальної середньої освіти та стовідсоткове 

підключення шкіл до мережі Інтернет. 

2. Райдержадміністраціям та пропонувати міськвиконкомам забезпечити 

проведення заходів з відзначення Дня Європи в Україні до 31 травня 2018 року. 
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3. Райдержадміністраціям: 

3.1. Взяти на контроль проведення весняно-польових робіт у запланованих 

обсягах та в оптимальні агротехнічні терміни, до завершення весняно-польових 

робіт; 

3.2. Вжити заходів щодо збільшення швидкості інтернет-сполучення для 

подальшої роботи ЦНАПів у програмному забезпеченні, що суттєво скоротить 

часові витрати на прийом вхідних пакетів документів та видачу результату 

послуги суб’єктам звернень; 

3.3. Передбачити кошти на фінансування для експлуатаційного утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення; фінансування 

проведення паспортизації автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення; виготовлення проектно-кошторисної документації для ремонту 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення. 

4. Чопському міськвиконкому скласти графік погашення заборгованості із 

виплати заробітної плати на економічно неактивному комунальному підприємстві 

житлово-комунального господарства „Тиса”, за яким рахується борг у сумі 

43,1 тис. грн., та вжити заходів щодо термінового погашення цієї заборгованості 

і недопущення виникнення заборгованості на інших підзвітних підприємствах 

галузі. 

5. Управлінню капітального будівництва облдержадміністрації, 

райдержадміністраціям та пропонувати міськвиконкомам, виконавчим органам 

Іршавської, Перечинської, Тячівської міських, Баранинської, Вільховецької, 

Полянської сільських об’єднаних територіальних громад: 

5.1. Передбачити за рахунок коштів районних, міських бюджетів та інших 

джерел, не заборонених законодавством, співфінансування об’єктів соціально-

культурного призначення, житлово-комунального та дорожнього господарства, 

для виконання робіт на яких залучатимуться кошти з  державного та обласного 

бюджетів протягом 2018 року; 

5.2. Рекомендувати вишукати можливості впровадження проектів, 

передбачених планом заходів із реалізації у 2018 – 2020 роках Регіональної 

стратегії розвитку Закарпатської області на період до 2020 року, затвердженого 

рішенням обласної ради 27.07.2017 № 858, через наявні обласні цільові (галузеві) 

програми протягом 2018 року. 

6. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації забезпечити: 

продовження реалізації субпроекту „Покращення надання медичної 

допомоги хворим з серцево-судинними захворюваннями у Закарпатській області” 

спільного проекту Закарпатської області та Світового банку „Поліпшення здоров’я 

на службі у людей”; 

належне виконання Урядової програми  „Доступні ліки”. 

7. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям 

та пропонувати міськвиконкомам, виконавчим органам Іршавської, Перечинської, 

Тячівської міських, Баранинської, Вільховецької, Полянської сільських 

об’єднаних територіальних громад про проведену роботу поінформувати 
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департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації до 10 серпня 

2018 року. 

8. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації 

поінформувати про виконання цього розпорядження на засіданні колегії 

облдержадміністрації під час підбиття підсумків соціально-економічного розвитку 

області за січень – червень 2018 року. 

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 

заступника голови державної адміністрації Дурана І. П. 

 

 

 

 

Голова державної адміністрації                                                                 Г. Москаль 

    

 

 


